美国加州大学河滨分校

秋季访学项目介绍
一、项目介绍

1、 加州大学河滨分校简介
加州大学河滨分校是一所美国著名的公立研究型大学，是加州大学系统中十大分校之一。加州大学河滨分校位于加利福尼亚州河滨市，距离洛杉矶一小时车程。加州大学河滨分校除了以其高质量的教育水平和“全美最美校园”闻名于世，更以学生多样化、教学理念多样化、课程多样化为特点，位列《美国新闻与世界报道》“全美教育多样化”排名第五。2014年4月，美国《时代》杂志评选加州大学河滨分校为美国“性价比最高”的大学。

在2018年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，加州大学河滨分校在

全美公立大学中排名第58名、在全美4000多所高校综合排名第124名；在上海交通大学发布的全球高校学术排名中，河滨分校位于第151到第200名.
2、 访学时间及专业方向
根据学习目标、英语水平和专业背景的不同，参加项目的学生可选报两类课程：英语及美国文化课程、与大学专业学分课程。参加项目的学生与加州大学在读学生混合编班，由加州大学河滨分校进行统一的学术管理与学术考核，获得加州大学河滨分校正式成绩单。
第一种：英语及美国文化课程
访学时间：2018年9月26日 – 2018年12月7日
对于希望通过访学提高英语水平、了解美国社会、增进对不同文化的认识和理解、提高创新意识和国际意识的同学，可申请英语及美国文化课程，通过与来自世界各地的同学一起学习，快速提高英语应用能力与沟通交流能力。课程内容丰富、形式多样，以分级小班授课、专题讲座、小组讨论、校园文化实践、参观当地机构、参加中美大学生交流活动等各种形式，强化训练学生的英语听说读写能力、了解美国历史文化。根据申请者的英语程度和个人兴趣，可选择三个不同方向的语言课程：强化英语、国际商务英语、学术英语。
项目学生可入住经河滨分校严格筛选的美国寄宿家庭，近距离接触美国家庭、社区和社会，获得全方位的访学体验。
第二种：大学专业学分课程

访学时间：2018年9月26日 – 2018年12月14日
英文测试成绩达到项目要求并希望提高专业水平的同学，通过本校、全美国际教育协会、以及加州大学河滨分校的共同选拔后，可以与河滨分校本科学生一起学习与本专业相关的学分课程，学习优异的学生还可以选修研究生课程。 大学学分课程面向本校大多数专业的学生，顺利完成学业后，获得加州大学河滨分校的正式学分和成绩单，经本校教务处获院系评估认可的学分可转为本校学分。

其他活动：加州大学河滨分校独特的地理优势使学生与丰富的课余活动近在咫尺，课余可参观迪士尼乐园、环球影城、海滨及内陆沙漠地区，观看NBA洛杉矶湖人队比赛等。
3、 项目费用
根据不同的课程学习方向，UCR访学项目的费用有所差异。学习英语及美国文化课程一学期的项目费用约6,400美元（约合人民币4.3万元），选修大学专业学分课程一学期的项目费用约8,600美元（约合人民币5.8万元）。项目费用包括学杂费、在读期间医疗保险、及项目设计与管理费，不包括住宿费、生活费、机票与签证费。
二、选拔要求

1）仅限本校全日制本科生及研究生，成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成在美学习任务；
2）年龄：学生在开课时需已满18岁
3）英语要求 
英语及美国文化课程学习：具有良好的英语基础。申请“国际商务英语”需达到托福61、或雅思5.5、或在加州大学河滨分校的英语内测中达到中级Level 500以上；申请“学术英语”需达到托福71、或雅思6.0、或在内测中达到高级Level 700以上。
大学专业学分课程：托福79，或雅思6.5，或通过加州大学河滨分校语言内部测试；

4）家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；
5）通过全美国际教育协会的项目面试、加州大学河滨分校的学术审核、以及我校院系及
国际交流处的派出资格审核。

